
宾阳中学2017年春学期期考高二数学理科试题   
选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分. 每小题四个选项中有且只有一个正确.）
1．设集合
[image: image348.emf]O

M

x

y

A

B

（     ）


[image: image2.wmf].(1,1)

A

-

       
[image: image3.wmf].[2,)

B

+¥

        
[image: image4.wmf].(1,1]

C

-

       
[image: image5.wmf].[1,)

D

-+¥


2.已知
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为虚数单位，复数
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[image: image8.wmf]z+z|3|

ii

=-
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3. 某研究机构对儿童记忆能力
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和识图能力
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进行统计分析，得到如下数据：
	记忆能力
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	识图能力
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由表中数据，求得线性回归方程为
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，若某儿童的记忆能力为12时，则他的识图能力为（　　）
A．9.2
    B．9.5
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4.在平面直角坐标系中，实数
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5.某班学生考试成绩中，数学不及格的占15%，语文不及格的占5%，两门都不及格的占3%.已知一学生数学不及格，则他语文也不及格的概率是（）
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6.在
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的展开式中，含
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7.三位男同学两位女同学站成一排，女同学不站两端的排法总数为（　　）
A．6
B．36
C．48
D． 120

8. 某学校组织的数学竞赛中，学生的竞赛成绩X服从正态分布X～N（100，σ2），P（X＞120）=
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，P（80≤X≤100）=
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，则
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9.设函数
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个单位长度后，所得     的图像与原图像重合，则[image: image35.wmf]w

的最小值等于（  ）
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10.若圆
[image: image40.wmf]22

2430

xyxy

++-+=

关于直线
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对称，则由点
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11. 抛物线
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[image: image47.wmf]p

的值为(    )
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12.已知函数
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二．填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题卡题中横线上）
13. 在等差数列
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14.若
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展开式的各项系数之和为32，则其展开式中的常数项为           （用数字作答）
15.如图所示三棱锥
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的四个顶点均在球
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的球面上，
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所在的平面互相垂直，
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image75.wmf]3
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恒成立的实  数[image: image76.wmf]t

的取值范围为________
解答题：（本大题共6小题，共70分．解答应写文字说明，证明过程或演算步骤．）
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如图,在
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上的点, 
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（Ⅰ）求
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的长；
（Ⅱ）若
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的值.
18. 已知直线
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的参数方程为
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[image: image91.wmf]t

为参数），以坐标原点
[image: image92.wmf]O

为极点，以
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轴正半轴为极轴，建立极坐标系，圆
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的极坐标方程为
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（Ⅰ）求圆
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的直角坐标方程；

（Ⅱ）若
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是直线
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与圆面
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的公共点，求
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19. 微信运动和运动手环的普及，增强了人民运动的积极性，每天一万步称为一种健康时尚，某中学在全校范围内内积极倡导和督促师生开展“每天一万步”活动，经过几个月的扎实落地工作后，学校想了解全校师生每天一万步的情况，学校界定一人一天走路不足
[image: image101.wmf]4

千步为不健康生活方式，不少于
[image: image102.wmf]16

千步为超健康生活方式者，其他为一般生活方式者，学校委托数学组调查，数学组采用分层抽样的办法去估计全校师生的情况，结合实际及便于分层抽样，认定全校教师人数为
[image: image103.wmf]200

人，高一学生人数为
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人，高二学生人数
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人，高三学生人数
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，从中抽取
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人作为调查对象，得到了如图所示的这
[image: image108.wmf]n

人的频率分布直方图，这
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人中有
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人被学校界定为不健康生活方式者.

（Ⅰ）求这次作为抽样调查对象的教师人数；

（Ⅱ）由频率分布直方图估算全校师生每人一天走路步数的中位数（四舍五入精确到整数步）；

（Ⅲ）校办公室欲从全校师生中速记抽取
[image: image111.wmf]3

人作为“每天一万步”活动的慰问对象，计划学校界定不健康生活方式者鞭策性精神鼓励
[image: image112.wmf]0

元，超健康生活方式者表彰奖励
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元，一般生活方式者鼓励性奖励
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元，利用样本估计总体，将频率视为概率，求这次校办公室慰问奖励金额恰好为
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元的概率.
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20．在如图所示的多面体
[image: image116.wmf]ABCDEF

中，
[image: image117.wmf]ABCD

为直角梯形，
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（Ⅰ）求证：平面
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（Ⅱ）求直线
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与平面
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所成角的正弦值.
21.已知函数
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的值；若不存在，请说明理由．
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22. 已知椭圆
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的方程．
宾阳中学2017年春学期期考高二数学理科试题答案

一．选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	B
	B
	A
	A
	B
	D
	C
	C
	C
	C


二．填空题.   13.
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18．解析：（Ⅰ）因为圆
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19.解：（1）由频率分布直方图知
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所以这次校办公室慰问奖励金额
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直线CF与平面EAC所成角的正弦值为
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的单调减区间为[image: image270.png](0.1)
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.............................6分
（说明：减区间写为[image: image272.png](0.e)
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22.试题解析：（I）过点(c,0),(0,b)的直线方程为[image: image306.wmf]0
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解法二：由（I）知，椭圆E的方程为[image: image326.wmf]222

44

xyb

+=

.              (2)
依题意，点A，B关于圆心M(-2,1)对称，且[image: image327.wmf]|AB|10
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